Komunikat Nr 1 /2010
z dnia 2 grudnia 2010 r.
Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego
skierowany do właścicieli i zarządców obiektów budowlanych
 

W związku okresem zimowym i możliwością wystąpienia niekorzystnych warunków meteorologicznych powodujących intensywne opady śniegu stanowiące potencjalne zagrożenia dla konstrukcji obiektów, oraz mogące powodować zagrożenie życia lub zdrowia, bezpieczeństwa mienia bądź środowiska, przypominam właścicielom i zarządcom obiektów 
o obowiązku bezwzględnego przestrzegania przepisów ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. Prawo budowlane, w jakim w/w podmioty obliguje do przeprowadzania obowiązkowych kontroli oraz zapewnienia właściwego stanu technicznego i bezpiecznego użytkowania obiektów budowlanych.

 Powiatowy Inspektor Nadzoru Budowlanego podejmować będzie działania inspekcyjno - kontrolne obiektów budowlanych w powyższym zakresie ze szczególnym uwzględnieniem obiektów podwyższonego ryzyka (m. in. hipermarkety, baseny, hale sportowe, szkoły, sale gimnastyczne itp.).

Przypominam także, że w dalszym ciągu pozostaje w mocy rozporządzenie porządkowe Nr 1 Wojewody Zachodniopomorskiego dnia 12 stycznia 2010 r. w sprawie wprowadzenia obowiązku usuwania nadmiaru śniegu i lodu zalegającego na dachach obiektów budowlanych. 
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